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Jedného dňa sa Blair vrátila z práce unavená, ale v dobrej nálade.

Emily, Blairina mladšia sestrička, sa s mamičkou pozerala na televíziu. 

Práve vysielali priamy prenos z lotérie Akadémia princezien. Akadémia bola 

v kráľovstve Gardania a oddávna vychovávala dievčatá zo slávnych šľachtických 

rodov všetkých krajín sveta.

Bola to výnimočná škola. Nachádzala sa v krásnom paláci, študentky nosili 

elegantné rovnošaty a bývali v útulne zariadených izbách. Každá z nich mala 

pri sebe navyše maličkú vílu s krídlami, ktorá jej vo všetkom pomáhala.
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Okrem týchto výhod však mali dievčatá aj mnoho povinností. Museli 

sa veľmi usilovať, ak chceli na konci štúdia dostať vytúžené korunky pre 

princezné. Nuž a najlepšia študentka mala získať Kúzelnú korunu Gardanie 

a vládu nad celým kráľovstvom.

Dostať sa do takej výnimočnej školy nebolo ľahké. Každý rok sa však 

našťastie konala lotéria pre dievčatá z obyčajných rodín. Vyžrebované 

dievča potom dostalo štipendium a mohlo na Akadémii študovať 

s budúcimi princeznami.
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Mamička aj Emily vzrušene čakali, ktoré 

dievča získa štipendium tentoraz.

„Tohto roku sa štipendium udeľuje… Blair 

Willowsovej!“ oznámila žena, ktorá viedla 

lotériu.

„Hurá!“ zvýskla Emily a od radosti poskočila.

„To nie je možné,“ čudovala sa Blair. 

„Veď som do tej lotérie poslala iba jeden 

kupón!“ 

„Lenže ja som za teba posielala kupóny každý 

deň!“ ozvala sa Emily.
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Hneď v ten večer zastalo pred domom 

prepychové auto a vystúpil z neho 

zástupca Akadémie princezien. Prišiel 

po Blair, aby ju odviezol do školy.

„Ale ja sa do tej školy vonkoncom 

nehodím,“ bránila sa Blair.

„Je to pre teba ohromná príležitosť,“ 

prehovárala ju mamička. „Už nebudeš musieť 

tak tvrdo pracovať. Bude z teba dvorná 

dáma…“

„… a nám sa tiež bude lepšie žiť,“ dodala 

Emily. Blair napokon na rozlúčku pobozkala 

mamičku i mladšiu sestričku a nasadla do auta.



6

V Akadémii sa Blair z toho ohromného prepychu a bohatstva až tajil 

dych. Na niečo také vôbec nebola zvyknutá. Riaditeľka, pani Privetová, jej 

vysvetlila, aké predmety bude na Akadémii študovať. Predstavila jej aj novú 

pomocníčku, veľmi milú, ale trocha roztržitú vílu Grace. Blair sa ihneď 

spriatelila so psom Princom. Privítal ju, ako keby sa poznali celé roky.
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Zoznámila sa aj so svojimi spolubývajúcimi, 

Hadley a Islou. Od prvej chvíle sa k nej 

správali priateľsky, na rozdiel od dievčaťa,

ktoré sa volalo Delancy.
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Blair nevedela, že Delancy je dcéra pani 

Devinovej, učiteľky na Akadémii. 

Pani Devinová už na úvodnej hodine pred 

novými študentkami predstierala smútok 

a povedala, že na Akadémii učí posledný 

rok. Bola presvedčená, že jej dcéra Delancy 

získa Kúzelnú korunu Gardanie, stane sa 

vládkyňou kráľovstva a ona už nebude musieť 

pracovať.
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Pani Devinová vyučovala dejiny Gardanie. Na hodine popísala 

študentkám veľké nešťastie, pri ktorom zahynula jej švagriná, kráľovná 

Isabella, i s malou princeznou Sophiou.

Nik netušil, čo sa vlastne v ten nešťastný deň stalo. 

„Ale princezná Sophia možno neumrela,“ zašepkala Hadley. „Počula si 

o tom, Blair?“

Tak sa Blair dozvedela o najväčšom tajomstve Gardanie, ale Hadley, ani 

Isla sa o tom nechceli ďalej šíriť.
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Pani Devinová pri vyučovaní Blair neustále napomínala a najrôznejším 

spôsobom jej dávala najavo, že do Akadémie nepatrí. Pohrozila jej dokonca, 

že sa postará, aby ju zo školy vylúčili.

Delancy, s tichým súhlasom svojej matky, strpčovala Blair život, ako len 

mohla. Hadley a Isla svojej kamarátke našťastie pomáhali a povzbudzovali 

ju. Isla jej prezradila, že aj pani Devinová sa do Akadémie dostala vďaka 

lotérii a kráľovná Isabella ju odmietla prijať za dvornú dámu.
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A teraz sa učiteľka nemohla dočkať, až Kúzelnú korunu získa jej dcéra  

a bude vládnuť Gardanii. 

Na druhý deň ráno si pani Privetová pozvala Blair do riaditeľne.

„Pani Devinová si myslí, Blair, že by som ťa mala zo školy vylúčiť,“ 

povedala pani Privetová, „ale nechcem byť k tebe nespravodlivá. 

Rozhodla som sa, že ti dám ešte šancu, pretože vidím, že máš dobrú 

povahu. Musíš sa však toho veľa naučiť. Budem ti dávať súkromné 

hodiny, aby som ti pomohla naučiť sa, ako sa má správať budúca dvorná 

dáma.“


